

供电部门:欠费停电 居民:缴费没地儿

# 48户居民遭遇“寒潮”

**本报讯** (记者 朱传胜) 一边是供电部门“不缴费就停电”,一边是居民“拿钱却无处去缴”。截至昨日,“四海春”安置楼的48户居民已停电3天。因为停电,居民的日常生活受到很大影响。究竟什么原因导致这次停电呢?近日,记者就此事进行了调查。

#### 居民:电费没人收

12月19日,记者接到“四海春”安置楼居民反映后,随即赶到位于市山阳路北段的“四海春”三栋安置楼。“12月17日早上,我们这三

栋居民楼被停止供电,目前家里所有电器都不能用了,电褥子和电暖气成了摆设,家里的老人只好挨冻。”见记者来采访,居民们纷纷围了过来向记者叙述。一位年轻女士抱着几个月大的孩子向记者抱怨说:“晚上起来照顾孩子,只好用手电筒、蜡烛照明,很不方便。”对于被停电一事,居民表示,他们的确没有缴纳电费。不过居民们说,已很久没有人来收他们的电费了,想缴也没法缴。据居民讲,这三栋楼用的是一块临时施工用电表,每

月由拆迁办雇人负责抄表收电费,电费由这三栋楼的商户和48户居民分摊。半年前,市房屋拆迁办公室将所雇的人辞退了,电费就再没有人收了。居民向记者反映,今年9月份,市拆迁办公室让每户居民缴350元钱进行电网改造,目前市供电公司已将电线走好,电表却至今没有安装。

#### 供电公司:欠费才停电

记者就此事与供电公司负责焦东供电业务的一位姓甄的工作人员取得联系,问及“四海春”安置楼停

电原因。这名工作人员在电话中说,居民欠了2万多元电费,所以供电公司停止给这三栋楼供电。这名工作人员称,只要居民把电费补缴了,他们会马上给三栋楼送电。对于谁来组织收电费的问题,这名工作人员称这不是他们负责的事。

#### 拆迁办:让居民轮流收电费

昨日上午,记者来到市房屋拆迁办公室。该办公室一位姓张的工作人员告诉记者,因为拆迁办经费比较紧张,今年1月份,该办公室就将负责管理“四海春”三栋安置楼用

电的临时工辞退了。此后,拆迁办曾建议居民轮流负责抄表收费,但居民们并没有这样做。对于这次停电,他称不了解情况。对于如何解决这次停电问题,这名工作人员一时拿不出好的解决办法,答应下午给记者一个明确的答复。但是,昨日下午记者与该工作人员联系时,电话一直无人接听。

**热线关注**  
3909990

## 《一块绿地迁移 引发双方争议》后续报道 尊重居民 绿地恢复

**本报讯** (记者 史凯) 本报12月6日C3版以《一块绿地迁移 引发双方争议》为题,报道了位于市和平东街的和平小区居民与小区物业,就缩减8号楼与9号楼之间的绿地扩建消防通道的问题发生争议。昨日,记者得到消息,由于居民的反对,小区物业正在恢复这块绿地的原有面貌。

昨日下午,记者闻讯来到该小区。在引发争议的8号楼与9号楼之间的绿地处,记者看到绿地内被移走的冬青、棕榈树等大型植物已经被重新栽种到原来位置上,此外还增种了6棵大叶女贞,一位工作人员正在翻整绿地内的土层。该小区物业公司负责人许德易告诉记者:“因为与小区居民难以就此事达成共识,本着尊重居民意愿的宗旨,物业公司决定恢复这块绿地的原有面貌。目前,移走的植物已经重新栽种在绿地内,并补充了一些大型植物,工作人员将土层整理完毕后,就种植草坪。”

## 《栏杆丢失形成缺口 家长担心学生安全》后续报道

## 栏杆修复 家长放心

**本报讯** (记者 秦新立 实习生 赵恒) 12月4日、12日,本报C3版连续两次报道了市太行西路河南工程技术学校东侧大桥栏杆被盗,形成一个缺口,对过往行人带来安全隐患一事。昨日记者再次来到这里,看到损坏的栏杆已经得到修复。

记者看到,原来的缺口已不复存在,栏杆变得安全了。一位接孩子回家的家长告诉记者:“以前栏杆没修好前,孩子上学、放学我总是不放心。现在修好了,我也放心了。”

维修栏杆的是市政公司养护维修处。该处负责人告诉记者,他们看到本报对此事连续两次的报道后,非常重视,迅速向上级部门作了报告,近日得到上级审批后,该处马上对损坏的栏杆进行了修复。他告诉记者,我市很多地方的桥梁栏杆经常发生被盗现象,给市民出行带来安全隐患,并且影响了市容市貌。该处负责人呼吁市民,发现这种偷盗请及时拨打报警电话和12345为民服务热线,共同维护公共设施,为城市增辉尽一分力。

## 《托运不开票 顾客犯了难 托运费由谁出?》后续报道

## 发票换了 顾客笑了

**本报讯** 12月12日本报C3版以《托运不开票 顾客犯了难 托运费由谁出?》为题,报道了李女士在市长途客运总站托运货物时,该站没有给她开具托运发票一事。报道刊出后,引起了市客运总站领导的高度重视。

12月13日,该站与李女士取得联系,并向李女士道歉,通知李女士拿车票换取货运发票。近日,该站还在此次事件中负有领导责任的班组长、值班站长以及当班工作人员进行了处罚。

为了提高服务质量,让旅客走得放心、走得满意,该站在全站范围内开展了服务规范化教育,要求各部门认真按照客运服务标准开展服务,同时欢迎广大旅客对该站的服务工作予以监督。

(本报记者)



城  
市  
情  
况

近日,不断有市民反映,一些印有各种广告的小名片经常被人夹在路边停放的汽车上,让人非常反感。这些小名片会影响司机的视线,造成行车安全隐患。

本报记者 翟鹏程 摄

## 洗浴计量收费 读者观点不一

**本报讯** (记者 陈东明) 昨日,本报C3版就河南理工大学对校洗浴中心收费价格调整一事,发表了题为《洗浴计量收费,4秒钟1分钱》的记者调查。报道刊出后反响强烈,许多读者通过《晨刊热线》就此事表达了自己的观点。来电主要分为两种观点。

一种是赞同该校的做法:

**范先生(市建委工作人员):**虽然我国水资源总量占世界水资源总量的7%,居第六位,但我国人均占有量仅有2400立方米,为世界人均水量的25%,居世界第一百二十位,是全球13个贫水国之一。从20世纪90年代以来,我国年受旱灾面积达4亿亩,成灾面积3倍于20世纪50年代。水资源短缺问题,将越来越成为制约我国农业、经济和社会发展的重要因素。

**闫先生(市水利局群英水库管理处):**我国是一个严重缺水的国家。扣除难以利用的洪水径流和散布在偏远地区的地下水资源后,我国现实可利用的淡水资源量很少,且分布极不平衡。全国600多个城市中,已有400多个城市存在供水不足问题,其中比较严重的城市达110个。节约用水体现在细节上,体现在节约意识上。河南理工大学的方法我认为是一个很好的尝试。

**李先生(河南理工大学学生):**我在学校看到过师兄师弟们浪费水资源的行为,劝说他们还不承认错误。收费标准调整后我试过,1元钱完全够用。

一种是反对该校的做法:

**胖胖(河南理工大学学生):**校方在具体操作上走入了一个误区。在没调查的情况下进行调整,希望能了解一下学生的接受能力。

**李先生(某中学教师):**大学生每月的费用对一个家庭来说已经很难承受,学校只考虑运行成本的做法,只会加重学生家庭的负担。

**朱先生(某企业工人):**我不赞成大学后勤部门进行市场化运作。学校是为国家培养人才的地方,不能作为一个企业来考虑问题。学校的后勤部门应更多地考虑如何服务好学生,特别是对家庭困难学生的服务。

你对此事有何看法?请将你的观点通过本报短信平台发送至本报,我们将会在来信中随机抽取幸运读者,并赠送礼品一份。希望更多的读者参与讨论,让我们一起同行。

互动平台请你参与:移动用户发送至088806699,小灵通用户发送至113916699,电子邮件发送至Jzrbshck@sohu.com。

# 广告

联系电话:3924268